Правильное питание с детства

Днём Рождения бренда «Бабушкино Лукошко» принято считать  3 мая 1999 года, поскольку именно в этот день завод «Фаустово» выпустил свою первую партию однокомпонентного яблочного пюре.

За это время ассортимент «Бабушкино Лукошко» расширился до 100 наименований, среди которых можно выделить следующие категории продукции: пюре, фрикадельки, соки, нектары, чай и питьевая вода. По данным Euromonitor International за  2014 год торговая марка вошла в ТОП-5 брендов детского питания. 

Сегодня завод «Фаустово» является одним из крупнейших заводов по производству детского питания; он оснащен самым современным европейским оборудованием, что позволяет выпускать продукцию высочайшего качества. Предприятие имеет оснащенную современной техникой лабораторию, которая проводит строгий контроль качества используемого сырья и уже готовой продукции  по 250 показателям, соответствующим техническим регламентам, что подтверждено свидетельствами о государственной регистрации. 

Детское питание «Бабушкино Лукошко» разработано совместно с  научно-исследовательским  институтом  Питания РАН. 

Монопюре «Бабушкино Лукошко» прошло апробацию в Научном центре РАМН и идеально подходит для первого прикорма.  

Вода «Бабушкино Лукошко» добывается из артезианских скважин. Для очистки используется восьми ступенчатая технология обработки. Продукт не содержит примесей и микроорганизмов. Идеально подходит для приготовления каш, чая, молочных смесей и других напитков.

Травяные чаи для кормящих мам применяются для стимуляции и продления лактации. В их состав входят хорошо известные травы, способствующие данному процессу. 

Детские чаи применяются как мягкое лечебное средство при беспокойстве и нарушениях сна, а также в случае проблем с пищеварением. Кроме того,  это вкусный и полезный напиток.

Соки и нектары «Бабушкино Лукошко» позволяют обеспечить организм ребенка витаминами,  углеводами, минералами, органическими кислотами. Они содержат оптимальное сочетание фруктов. 

Продукция торговой марки «Бабушкино Лукошко»  удостоена высоких  наград: 

· Многократный победитель Национальной премии «Лучшее – детям» и обладатель 12-ти знаков качества по всем категориям продуктов  2018-2019 гг.
· Победитель программы «Контрольная закупка» в номинации однокомпонентное пюре из индейки на Первом канале
